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ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ, ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ 

 

      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ Σε ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
 

Θεσσαλονίκη 26/04/2024 

Αριθ. πρωτ.: …..752…. 

 

Προς: Τα υπηρετούντα μέλη του  

            Ειδικού  Εκπαιδευτικού  Προσωπικού (Ε.Ε.Π.)  

             του Τμήματος  Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης  

              του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 

 

Για την ανάδειξη ενός/μίας εκπροσώπου και τον/την αναπληρωτή/ρώτρια  του/της, στη 

Συνέλευση του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας εκ των μελών  του  Ειδικού  Εκπαιδευτικού  Προσωπικού (Ε.Ε.Π.),  από το 

σύνολο των υπηρετούντων μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού της ακαδημαϊκής 

μονάδας για την κατά νόμο συμμετοχή του/της στη Συνέλευση του Τμήματος για το 

χρονικό διάστημα από 1.9.2024 έως 31.8.2025. 
 

και 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

 

Για την εκλογή ενός/μίας (1) εκπροσώπου με τον/την αναπληρωτή/ρώτρια του, 

εκ των μελών  του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π), του Τμήματος 

Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας από το σύνολο των 

υπηρετούντων μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού της ακαδημαϊκής μονάδας για 

την κατά νόμο συμμετοχή του/της στη Συνέλευση του Τμήματος για το χρονικό 

διάστημα από 1.9.2024 έως 31.8.2025. 
 

Ο Πρόεδρος 

του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 
        ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ, ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α΄/21-07-22) 

2. Την υπ' αριθμ. 123024/Ζ1/6-10-2022 Κοινή Υπουργική Απόφαση «Καθορισμός της 

διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των 

Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 

(Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των 

φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι. (ΦΕΚ 5220/7-10-2022 τ. Β'), 

ΑΔΑ: 6ΘΜΗ469Β7Ι-8ΗΞ



2 

 

3. Την υπ’ αριθ. 119929/Ζ1/30-09-2022 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων με θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων 

του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των 

Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων 

των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα», 

4. Την υπ' αριθ. 5204/11-11-2021 Απόφαση του Υπουργού Επικρατείας «Λειτουργία 

ψηφιακής κάλπης “ΖΕΥΣ”» (ΦΕΚ 5244/12-11-2021 τ. Β'), 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 

Εκλογές για την ανάδειξη ενός (1) εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του εκ 

των μελών  του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), του 

Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας, από το σύνολο των υπηρετούντων μελών της οικείας 

κατηγορίας προσωπικού της ακαδημαϊκής μονάδας για την κατά νόμο 

συμμετοχή του στη Συνέλευση του Τμήματος για ετήσια θητεία, ήτοι από 

την 1/09/2024 έως 31/8/2025. 

 

 

Ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών την Πέμπτη 20  Ιουνίου 

2024 και ώρα 12:00 μ. έως 14:00. Σε περίπτωση που τυχόν απαιτηθεί 

επαναληπτική ψηφοφορία, αυτή θα πραγματοποιηθεί την αμέσως επόμενη 

ημέρα, ήτοι την Παρασκευή 21  Ιουνίου 2024 την ίδια ώρα. 

 

   Ο/Η παραπάνω εκπρόσωπος εκλέγεται μαζί με τον/την 

αναπληρωτή/ρώτρια του/της, με άμεση μυστική και καθολική ψηφοφορία 

των μελών της οικείας κατηγορίας του Τμήματος,  η εκλογική διαδικασία θα 

διεξαχθεί µε ηλεκτρονική ψηφοφορία, η οποία διεξάγεται µέσω του ειδικού 

πληροφοριακού συστήµατος µε την ονοµασία: «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» 

της ανώνυµης εταιρίας του ελληνικού δηµοσίου µε την επωνυµία: «Εθνικό 

Δίκτυο Υποδοµών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε).  

  Εκλόγιμα είναι τα μέλη του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 

(Ε.Ε.Π.) που υπηρετούν στο Τμήμα Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας τα οποία πληρούν τις προϋποθέσεις του νόμου 

(παρ. 4 αρθ. 41 ν.4957/22). 

  Οι ενδιαφερόµενοι/νες, θα πρέπει να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους 

προς τον Πρόεδρο του τμήματος ΜΕΤ του Πανεπιστήμιου Μακεδονίας µε 

αίτησή τους ηλεκτρονικά στο email: katsukas@uom.edu.gr  το αργότερο έως 

και την Δευτέρα 27 Μαΐου 2024 και ώρα 12:00 μ.  

  Οι υποψήφιοι/φιες μπορούν να παραιτηθούν της υποψηφιότητας τους με 

γραπτή τους δήλωση απευθυνόμενη προς τον Πρόεδρο του τμήματος (την 

mailto:katsukas@uom.edu.gr
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οποία αποστέλλουν στην ανωτέρω ηλ. Δ/νση), το αργότερο έως την δέκατη 

ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.  

  Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει 

έναν (1) υποψήφιο. Ως εκπρόσωπος κάθε κατηγορίας προσωπικού εκλέγεται 

αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως 

αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. Aν 

υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον 

μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση 

του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.

       Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει το Όργανο 

Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). Ως Ο.Δ.Ε. ορίζεται τριμελής Εφορευτική 

Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά 

μέλη. Με επιμέλεια του αρμόδιου οργάνου για την έκδοση της προκήρυξης, 

διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της 

Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών της οικείας 

κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο τΜΕΤ, εξαιρουμένων των μελών 

που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων 

μελών είναι μικρότερος από τον αριθμό έξι και δεν επαρκεί για την ανάδειξη 

τριμελούς εφορευτικής επιτροπής με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται 

ένα μέλος ανά κατηγορία προσωπικού, το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα 

του Ο.Δ.Ε. 

 

Η παρούσα Προκήρυξη – Πρόσκληση να δημοσιευθεί στην οικεία 

ιστοσελίδα και να κοινοποιηθεί σε όλα τα μέλη ΕΕΠ  που υπηρετούν στο 

οικείο Τμήμα. 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 
*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο και φυλάσσεται στο αρχείο του Τμήματος . 

 

 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 

Εσωτερική Διανομή 

-Γραφείο Πρυτανείας 

-Κοσμητεία  Σχολής ΚΑΕΤ 

-Δ/νση Ακαδημαϊκών θεμάτων 

-Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας και Τεκμηρίωσης 
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